[TanganaHy 6OMbIHLLAG
HYCKaY/1bIK

DEXP



MasmyHbl

Kypbinfbl MmakcaThbl
CakTbIK Wwapanapbl
TexHUKanbIK cunaTTamanapsbl
MoHTaxay, cakTay, TacbiManzay (Tacy), eTKi3y }KaHe Kagere apaTty
eperkenepi MeH LWapTTapbl
KocbiMLIa aKnapaT..........e.....
Keningik Typanbl aknapar.....




DEXP MM32-C17ML
LCD/LED moHuTOpAapbiHa
apHaNfaH KPOHLWTEUH-TipEK

Kypbinfbl maKcaTbl

KpoHwwTelH-TipeKk 17 "’-peH 32 ”’-re aeliHri agnaroHani 6ap MOHUTOPAbIH Ke3-Ke/reH
MOAENIH OpHanacTbipyfa apHaifaH.

CaKTbIK Wapanapbl

e MaKkcuMangbl pyKcaT eTi/ireH ca/iMaKTaH aCblpMaHbl3.

e [11a3MacTeHATI KbINbITY KaHE Kbi3AbIPY KYPbINFbINAPbIHA TiKENel KakKblH nanaa-
NlaHy Ke3iHAe OHbIH, 6eTi Kbi3yaaH KopFanybl TWiC. -ha3 3/1EMEHTTEPIH XKbI/bITY
TemnepaTypacbl +40 °C-TaH acnaybl KEpeK.

e [lnasmacTeHATi allblK OTTbIH }KaHblHA KOMMaHbI3.

e unhas eHimaepiH nanganaHy KesiHae efeHre TUETIH KMha3 6yMbiMAapbIHbIH,
a/eMeHTTepiHe cy MeH 6acKa CyMbIKTbIKTapAblH, TYCYiH 6ongbipmay Kaxer.

TexHUKanbIK cmnatramanapbl

Ynrici: MM32-C17ML.

KpoHwTeliHre MakcMmManabl X KyKteme: 9 Kr.
VESA enwemi: 75x75, 100x100.
MuHUManabl a3KpaH anaroHani: 17”.
Makcumangbl 3KpaH guaroHani: 32"
Kenbey 6ypbiwbl: +45°.

ARHany 6ypbiwbl: £180°.

Kabin-apHa: apHa.




MoHTaXgay, cakray, Tacbimangay (Tacy), eTkisy »KoHe
Kapere apaTy epexxenepi MeH WapTrapbl

e Kypbl/ifblHbI OPHATY epexkesiepi MeH WapTTapbl NainganaHy HYCKayblFbIHbIH,
«Kypactbipy» 6enimiHae cunaTtransaH.

e KypblNnfblHbl CaKTay AalblHAQYL bl MEH TYTbIHYLUbIHbIH, }bIAbITbINATbIH Yi-}Kana-
pblHAaFbl KanTamaaa aya Temnepatypacbl 5°C-TaH 40°C-Ka AeWiH }KaHe ayaHblH,
Ca/bICTbIPMabl binFanabinbiFbl 80% - AaH acnalTbiH Ke3ae XKyprisinyi Tumic.
Yin-}annapaa Kopposusa TyablpaTbliH arpeccuBTi Kocnanap (KblWwKbla 6ynapbl,
cinTinep) 6onmaysbi THic.

e KypbInfbiHbI TacbiManAay KypFaK OpTaZa »Ky3ere acbipbinybl KEpek.

o KypbINfbl MYKUAT OHAEYAI KAXKeT eTei, OHbl LWaH, Kip, COKKbI, bIJIFa, OT KaHe
T.6. 9cepiHeH KopFaHbI3.

e KypbINnfblHbl 6TKI3Y KeprifikTi 3aHHaMara CoMKec XKyprisinyi Tuic.

e KypbINfbIHbIH, aKay/blfbl aHbIKTANFaH Kafaanaa aepey yaKineTTi KbiI3MeT KepceTy
OpTaNbIfblHA XabapnacblHbl3 HEMECE KYPbl/IFbIHbI }KOMbIHbI3.

e Ocbl byMbiMAbl KaAere apaTy KanablKTapabl KaliTa eHAey KeHiHAer KeprinikTi
HOpManap MeH epexesiepre CaMKec Xysere acbipblayfa TMic. Ocbl OHIMAI AypbIC
KaJere »apaTyAbl KAMTaMacbI3 eTe OTbIPbIN, Ci3 KOpLUaFaH OpTaFa KaHe afiam
[AEeHCayNblfblHa 3UAHAbI 3UAHAI 6ONAbIPMaYFa KaHEe MaTepUanablk pecypctapabl
YyTbIMAbI NaliganaHyfa KemeKTtececis. byn eHimai Kabblngay *KoHe KoK NyHKTTepi
Typasibl KOCbIMLUA aKMapaTTbl XepPriNikTi MyHULUMNanabl opraHaapgaH Hemece
TYPMbICTbIK KaNAblKTapabl WbIFapaTblH KICINOPbIHHAH anyfa 601agbl.

Kocbimwuia dKnapart

OHaipyuwi: Libicu Myxxyin Metan Npopaktc Ko., N11a,.
Oamy aiimarbl, TAHbAH aybinbl, JlyHWaHsb, Libick K., Y3K3L35H npoB.., KbiTal.

KblTanga »acanfaH.

Wmnoprtep / top. anuo, npuHumatowee npeteHsum B Kasaxcrane: TOO «JHC KA-
3AXCTAH», r. Hyp-CynTaH, p-H CapblapKa, np-T CapblapKa, 34. 12, KazaxcTaH.
MUmnopTtraywsbi / KasakcraHpa warbimaap KabbiigaiTtbiH 3aHabl Tynfa: «DNS
QAZAQSTAN (OHC KA3AXCTAH)» XLLC, Hyp-CyntaH Kanacbl, Capblapka ayAaHbl,
LaHfbinbl CapblapKa, fmumapart 12, KasakcraH.

INEeKTPOHADIK NOLWTA MeKeHKalbl: atlas.llc@ya.ru.

ByMbIMHbIH, CbIPTKbI TYPi ¥KaHE OHbIH, CMMATTaManapbl afAblH a/la eCKepTyCi3 e3repi-
cTepre yLblpaybl MYMKiH.

NHTepHeTTeri mekeH-*anbl: www.dexp.club

v.2



Keningik Typanbl aknapar

OHAipywi Keningik mepsimi iWiHAe KYPbINFbIHbIH, Y34iKCi3 }KYMbIC iCTeyiHe, COH-
Jali-aK MaTepuangap MeH KUHaKTapaa akaynapablH 6onmaybiHa Keningik 6epesi.
Keningik mepsimi eHimaj caTbin anfaH caTTeH 6acTan ecenTesiefi *KaHe TeK KaHa
eHimaepre KonaaHblnaabl. Keningik KbilameTt KepceTy nanganaHyLbiHbIH 6ac-
LWbINbIFbIHA COMKEC eHIMAi Naliaanany WapTbiMeH Keningik mepsimi iwiHae TyTbl-
HYLUBIHbIH, KiH3CIi3 iCTEH LWbIKKAH 3/1eMeHTTePAj TeriH XeHaey Hemece aybICTbIpyabl
KaMTUAbl. dNeMeHTTepAi }KeHaey HeEMeCe aybICTbIpy YIKINeTTi cepBMC OpTasibIKTa-
PbIHbIH, ayMaFblHAA Kyprisineai.

Keningik mepsimi: 5 »bin.
ManganaHy mep3simi: 10 *Kbin.

MekKeH»all 60MbIHLLIA KbI3MET KOPCeTY OpTa/iblKTapblHbIH, ©3eKTi Tizimi: http://www.
dns-shop.ru/technical-support/.




B (x2) C (x1) D (x1)

G (x1) H (x2) 1 (x2) J (x1) K (x4) L (x1)

£ 0

E (x1) F (x1)

0 m om

M (x1) N (x4) O (x4) P (x1) Q (x1)
M10x20 M6x10 M4x8 4mm 6mm

o gmm (o)

M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)
M4x12 M5x12 D5



10-45 mm

45-85 mm

LT




6eKiTneHi canbliHbI3 XKaHe

7
OHblI TiK KOMbIHbI3. }KacanfaH apekeTTepaeH KeiiH

BeKiTKILTi anblHbI3.

CypeTTe KepceTinreHae










8 A Hasap ayAapbIHbI3: MOHUTOPAbI KOPCETKIMEH OPHATbIFAH LIEKTEH TbiC UTEPMEH;3.

Eckeptne:erep = t—————————-
MOHWTOP Ci3 OpHaTKaH P
nosuuusfa bekitinme- -
ce, cypeTTe KepceTin- -
reHaen bontrapabl
KaTaWTbIHbI3.

ey




www.dexp.club



